

渭 南 市 财 政 局

签发人：刘天亮

渭财函〔2022〕232号

对市政协六届一次会议第477号 提案的复函

王社旭委员：

您提出的《关于加大对合阳县渭北高效节水灌溉配套系列工程建设支持力度的建议》（第477号）已收悉，现就您的提案中涉及财政部门的相关问题答复如下：

高标准农田（高效节水）建设是落实“藏粮于地、藏粮于技”战略、增强粮食生产能力的重要举措。近年来，我市财政部门高度重视高标准农田（高效节水）建设工作，切实发挥财政职能，积极主动作为，大力支持推进我市高标准农田（高效节水）建设工作。

2022年，我市积极争取中省财政高标准农田（高效节水）建设补助资金5.07亿元，用于建设45.5万亩高标准农田，同步实施20.5万亩高效节水灌溉，用于改善农田基础设施条件，提升耕地质量、农田灌溉排水和节水能力，提高粮食综合生产能力。其中下达合阳县资金5640万元，支持建设5万亩高标准农田建设，同步实施3.5万亩高效节水灌溉。

下一步，我们将立足财政职能，加强与上级财政部门对接，积

极会同业务主管部门研究相关政策，做好高标准农田（高效节水）建设项目的策划、包装、申报等工作，努力争取中省财政资金支持，同时加强涉农专项资金统筹使用，积极支持合阳县渭北高效节水灌溉工程建设。

感谢您长期以来对财政工作的关心和支持，真诚欢迎您一如既往地支持财政工作，多提宝贵意见和建议。



(联系人：冀向辉 电话：0913-2100030)

(抄送：市政府办公室，市政协提案工作委员会)